

## Рецензія

**на освітньо-професійну програму «Психологія»  
зі спеціальності 053 Психологія  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
у Рівненському державному гуманітарному університеті**

Освітньо-професійна програма «Психологія» для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» і Стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні задачі у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог, готових до здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога, шляхом гармонійного поєднання фундаментальності та професійної спрямованості освіти, розвитку наукових досліджень, інтеграції в європейське освітнє, наукове і економічне співтовариство.

Програмні компетентності та результати навчання, сформульовані ОПП, відповідають Стратегії розвитку РДГУ та враховують інтереси осіб, які здобувають освітній ступінь магістра за цією освітньо-професійною програмою.

Обсяг ОПП складає 90 кредитів ЄСТС, які забезпечують формування і розвиток професійної компетентності здобувачів освітнього ступеня магістра.

Для досягнення програмних результатів науково-педагогічні працівники упроваджують принципи студентоцентрованого навчання, проєктної освіти та самонавчання, технології дослідницького та проблемного навчання, створені умови для поєднання теоретичної та практичної підготовки, проведення наукових досліджень.

Науково-педагогічні працівники, які беруть участь у реалізації рецензованої ОПП, мають високий фаховий та науковий рівень. Ресурсне (матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне) забезпечення освітнього процесу сприяє досягненню поставлених у ОПП цілей.

Таким чином освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки магістра психології, викладача психології, психолога зі спеціальності 053 Психологія у Рівненському державному гуманітарному університеті відповідає вимогам та забезпечить підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у галузі психології.

### Рецензент:

**доктор психологічних наук, професор,  
завідувач кафедри психології  
Поліського національного університету**



**Л. П. Журавльова**